



ФИРМЕННЫЙ ЗНАК № 3





ОБОСНОВАНИЕ ФИРМЕННОГО ЗНАКА

Основа – начертание ключевых букв, составляющих наименование Нефтеюганского района – «н», «р» и «ю», представленных в стилизации национального орнамента народов ханты и манси, что подчеркивает значимость традиций, ценность культурного разнообразия и важность этнических брендов Нефтеюганского района, его туристическую привлекательность.

Акцент изображения сделан на узнаваемых элементах герба территории – красном круге, символизирующем солнце, стремление к теплу в северном крае, «точку роста», а также черном треугольнике, знаке, означающем «нефть», богатство территории, которое во многом определило историю развития района, одновременно ассоциирующееся с курсором, указателем направления поступательного движения вверх. Благодаря выстроенной динамике формируется понимание движения Нефтеюганского района к импровизированному «центру мишени», «к цели», что символизирует реализацию поставленных планов, что «слово» местного населения и тех, кто сюда приезжает, не расходится «с делом». Черная стрелка, направленная в сторону красного круга-точки, ассоциируется также с циферблатом часов: ведь именно Нефтеюганский район стал территорией, где согласно археологическим исследованиям несколько тысяч лет назад появилось постоянное население Югры, именно Нефтеюганский район стал хранителем национальных традиций, именно Нефтеюганский район стал местом проведения ежегодных международных шахматных соревнований, где каждая секунда вдумчивой игры, отображенная на циферблате, может стоить победы, именно Нефтеюганский район понимает ценность времени.

Оформление буквы «р» отсылает к символу обозначения валюты Российской Федерации, «рублю», включению денежного знака как ассоциации с благосостоянием территории, с ее инвестиционной привлекательностью и благоприятностью для ведения бизнеса, ассоциации с федеральными приоритетами и задачей роста качества жизни населения.

При этом буква «ю» не только является частью наименования района, но и символизирует причастность к Югре, которую данная южная территория региона открывает, являясь «Южными воротами» автономного округа. Именно через Нефтеюганский район можно «открыть» всю Югру, стоит лишь прикоснуться, «нажав» или «кликнув», то есть посетив.

Движение в бренде также передано остающимися после черного «курсора-корабля», уверенно идущего правильным курсом «к цели», следами, которые отмечены на изображении словно на воде. Такая композиция не только подчеркивает национальный перевод района, чье наименование («юган») с языка «ханты» переводится как «река, течение», но и символично отражает специфику природы Нефтеюганского района с обилием рек и других водоемов, включая самое глубокое озеро севера Западной Сибири.

Зеленая вертикальная часть букв символизирует природу Нефтеюганского района, богатства лесов и дикоросов, знаменитых кедровых массивов территории, объектов наследия Югры и России.



ФИРМЕННЫЙ ЗНАК № 3

Множественные пересечения линий ассоциируются с пересечением путей-дорог и подчеркивают статус Нефтеюганского района как транспортно-логистического центра, с федеральной трассой и званием гостеприимных «ворот», встречающих приезжающих на автомобильном и железнодорожном транспорте.

Пересечение «р» с красным «кругом-солнцем» также вызывает ассоциации с цифрой «8», которая не только символизирует знак «бесконечность», отображающий постоянное стремление Нефтеюганского района к развитию, но и делает акцент на количестве муниципальных образований в составе Нефтеюганского района (Пойковский, Салым, Каркатеевы, Куть-Ях, Лемпино, Сентябрьский, Сингапай, Усть-Юган).

Цветовая гамма, включая черный, красный, синий, зеленый и белый, полностью соответствует пожеланиям населения по итогам комплексного социологического исследования. Концепция бренда решает задачи позиционирования территории и является отражением привлекательности Нефтеюганского района для туристов, инвесторов, предпринимателей и новых жителей.

ОБОСНОВАНИЕ ЛОГОТИПА И СЛОГАНА

Логотип представляет собой полное официальное наименование территории в хорошо читаемом исполнении. В основе слогана лежит национальный перевод наименования Нефтеюганского района: «юган» с языка «ханты» переводится «река, течение». Именно «управление», которым так известен Нефтеюганский район, ставший стартовой платформой для знаменитых менеджеров федерального уровня, говорит об условиях, которые сформированы здесь, чтобы гостеприимно встречать туристов, гостей и новых жителей; «управление течением жизни» говорит: здесь те, кто сами решают свою судьбу, сами выбирают направление своего развития, создают счастье семьи и благополучие территории.

Словосочетание «открывать Югру» отсылает к высказыванию Губернатора округа и демонстрирует: призыв стал конкретной задачей. Выделение слова «ЮГ» в наименовании региона акцентирует внимание на статусе Нефтеюганского района как «Южных ворот» округа, его географическом расположении. Упор на слове «новая» дает понять: район и регион – это не только нефть, благодаря посещению территории можно «открыть округ заново», ломая стереотипы, поскольку Нефтеюганский район и Югра – это большое число различных природных богатств и человеческий капитал, история и культура, промышленность и сервисы, которые предоставляют совершенно «новые» возможности для отдыха, работы и жизни.



Территория
8 муниципальных образований
юга ХМАО – Югры

Нефтеюганский район

Управляем течением жизни,
открываем новую Югру!

ФИРМЕННЫЙ ЗНАК № 3

